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Concurs de admitere - lulie 2018

Chestionar de concurs — varianta <Varianta>

sib = 312, Atunci are loc egalitatea:
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2. Se considerd polinomul P € R[X], P(X) =X3+m-X+1, m €R cu radicinile x;,x5,x5 si S =x3 +x5 + x3.

Atunci:

A B C D E F

§S=-3 §=3 S=-2 S§=2 S=1 S=m
x+1,x<?2

3. Fie a € Rsifunctia f: R — R, definitd prin f(x) = a,x =2 ,(¥Y)x € R. Valoarea lui a pentru care functia f
2x—1,x>2

este continua pe R este:

A B C D E F

3 4 -3 2 —4 0

4. Fiel = f_llx-dx. Atunci:

A B C D E F

I=0 I=1 I =2018 I=-1 I=2 I =-2

5. Fief:R > R, f(x) = mx? — 8x — 3, m € R*. Ce valoarea are m astfel incat valoarea maxima a lui f s fie 5?
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6. Pe R se considera legile de compozitiex oy =x+y —3six*xy = xy —x —y + 2. Daca e, este elementul neutru
al legii ,,” si e, este elementul neutru al legii ,,x”, atunci e; + e, este:

A B C D E F
5 4 3 2 1 0
7. Valoare limitei limx%ww este:
(x+2)(4x-5)

A B C D E F
3 2 3 1 o 0
2 4
8. Daci f:(0,0) - R, f(x) = x? —Inx + 3, atunci multimea primitivelor functiei f este:
A B C D E F

3 3 3 _ 1 1 3
X X x° —xInx + 4x 3 3 X
S S x>——4+3x+C | x°——+4C —— —
3 xInx + 4x 3 xInx + 2x +C x x 3 xInx —4x
+C +C +C
9. Solutiile ecuatiei |5x — 4| = |x + 2| sunt:
A B C F
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10. Dacd x4, x, sunt radacinile ecuatiei x> — (m + 1)x + m = 0 atunci multimea valorilor reale ale lui m pentru care au

locrelatia x; + x, = 2x;x, este:

A B C D E F
{1} {1} @ {-1,1} {0} {0,1}
11. Ecuatia 2lex g are ca multime de solutii:
Ig(5x—4)
A B C D E F
{4} {1} {1,4} @ (1,0) (4, 00)
12. Valorile numarului real m pentru care numarul z = 3i% — 2mi? + (1 — m)i + 5 este real sunt:
A B C D E F
-2 -1 _§ 3 1 0
2
13. Fie f:R > R, f(x) = In(x? + 1) + arctg x. Atunci f'(0) este egal cu:
A B C D E F
1 1 1 2 -1 1
2 3 2

14. Fie expresia E(x) = x% + 3x + % —+/x + |x + 1]. Valoarea lui E(4) este:
A B C D E F
125 1 0 2018 35 97

4 4 4
15. Multimea solutiilor ecuatiei log, (x?> — 3x + 6) = 2 este:
A B C D E F
{1,2} {+1} {0,1} {—1,2} {0,2018} {0,2}

. . (1 1., /1 1 L )

16. Fie matricele A = (_1 ) )$I B = (0 _1). Atunci A — B este:
A B C D E F

0 -2 2 -1 0 -1 -1 -1 1 0 0 -2
(—1 3 ) (0 3 ) (2 3 ) ( 0 1 (0 1) (—1 -1

. . x—1 1 |_ .

17. Valorile lui x pentru care | 1 - 3| = 4 sunt:

A B C D E F
{0,4} {—1,2} ) {1,2} {0,1} {2,3}

18. Aria determinata de graficul functiei f: R - R, f(x) = —x2 + 1, axa Ox si dreptele x = —1 si x = 1 este:
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Fiecare raspuns corect este punctat cu 0,5 puncte. Se acorda 1 punct din oficiu.

Presedintele Comisiei de Admitere Cdor conf. univ. dr. Alecu Toma




